
Κλαδική Σύμβαση Εργασίας στην
Ιδιωτική Υγεία με αυξήσεις

Αγωνιστική Συνδικαλιστική Κίνηση Υγειονομικών

Η κυβέρνηση πανηγυρίζει για την έξοδο από τα μνημόνια τον Αύγουστο και την επιστροφή στην
«κανονικότητα». Αυτό όμως συνοδεύεται από νέες μνημονιακές δεσμεύσεις όπως νέες περικοπές των
συντάξεων και η μείωση του αφορολόγητου.

Την ίδια ώρα για χιλιάδες εργαζόμενους αυτή κανονικότητα σημαίνει απολύσεις, απληρωσιά και
εντατικοποίηση της δουλειάς.

Σε αυτό το πλαίσιο η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ μέσω του αναπληρωτή υπουργού Υγείας Παύλου Πολάκη εξέφρασε
το ενδιαφέρον της για την εξαγορά του Ερρίκος Ντυνάν και το πέρασμα της κλινικής σε δημόσιο έλεγχο
από τα χέρια της Τράπεζας Πειραιώς που ανήκει τώρα.

Μετά τον εκπλειστηριασμό του νοσοκομείου το 2014 η τράπεζα Πειραιώς προχώρησε στην εξαγορά του
Ερρίκος Ντυνάν χωρίς όμως να αναλάβει την ευθύνη για την αποπληρωμή των παλαιότερων οφειλών σε
εργαζόμενους και ασφαλιστικά ταμεία.

Οι εργαζόμενοι του Ερρίκος Ντυνάν προχώρησαν πρόσφατα σε απεργία και συγκέντρωση στην τράπεζα
Πειραιώς για να διεκδικήσουν τα δεδουλευμένα τους. Είναι πρόκληση η κυβέρνηση να δώσει και άλλα
χρήματα στις τράπεζες μέσω της εξαγοράς του Ντυνάν από την Πειραιώς. Η αποτυχία των τραπεζών
φταίει για την χρεωκοπία της ελληνικής οικονομίας και η επανειλημμένη ανακεφαλαιοποίησή τους έχει
στηριχθεί στις θυσίες των εργαζόμενων.

Απ’ αυτήν την σκοπιά αυτό που είναι αναγκαίο είναι να προχωρήσει η κρατικοποίηση του Ερρίκος Ντυνάν
χωρίς ούτε ένα ευρώ αποζημίωση για τους τραπεζίτες. Να περάσει η κλινική στο ΕΣΥ που τόσο μεγάλες
ανάγκες έχει από υλικοτεχνικό εξοπλισμό και ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό , να προχωρήσει η
αποπληρωμή όλων των δεδουλευμένων και να γίνουν προσλήψεις προσωπικού για την κάλυψη των
αναγκών.

Μέσα από αυτές τις μάχες μπορούμε να βάλουμε τις εργατικές ανάγκες μπροστά και την διεκδίκηση
συλλογικής σύμβασης εργασίας για όλον τον κλάδο της ιδιωτικής υγείας για να έχουμε δουλειά με
αξιοπρεπείς όρους για να πάρουμε πίσω όσα μας έκλεψαν τα χρόνια των μνημονίων.
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